



Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/linka

Miesto odoslania

432/2014/1120/VO-271

Ing. Obrtál, 02/50255 316

Bratislava, 19.02.2014

Vec

Vysvetlenie podmienok účasti verejného obstarávateľa č.1

k žiadosti 2 záujemcov o vysvetlenie podmienok účasti vo verejnom obstarávaní, uvedených v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania nadlimitnej užšej súťaže, vyhlásenej vo vestníku Európskych spoločenstiev č. 2014/S 032-050893 dňa 14.02.2014 a vo vestníku VVO č.30/2014 dňa 12.02.2014 pod. č. 2066 – MUP na predmet zákazky: „ I/77 Bardejov , juhozápadný obchvat „

Podľa zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej „len“ zák. č. 25/2006 Z.z.) zverejňujeme v zákonom stanovenom termíne vysvetlenie podmienok účasti v zmysle Oddielu VI: Dopĺňujúce informácie , bod č.18. na webovej stránke <http://www.ssc.sk>

1.) Dopyt záujemcu č. I. zo dňa 17.02.2014

(Citácie zo žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov záujemcu sú uvedené kurzívou).

Oddiel III.2.3. Technická spôsobilosť – minimálna požadovaná úroveň štandardov k bodu 1.1.

Záujemca musí preukázať, že za posledných 5 rokov (2009 - 2013) uskutočnil stavebné práce s celkovým objemom uskutočnených prác vyšším ako 20 000 000 EUR bez DPH alebo ekvivalent tejto hodnoty v inej mene. Skupina ako celok musí spĺňať tú istú hodnotu. Za stavebné práce s obdobným predmetom zákazky sa považujú stavebné práce na výstavbe, rekonštrukcii diaľnic, rýchlostných ciest, ciest I. triedy a výstavba a rekonštrukcia mostov na uvedených cestách

Otázka č. 1:

*Domnieva sa správne, že verejný obstarávateľ požaduje predloženie **ľubovoľného počtu potvrdení** o uspokojivom vykonaní stavebných prác (referencií) uskutočnených za predchádzajúcich päť rokov (2009 – 2013) , ktorých **celkový súčet bude minimálne 20 000 000,-EUR bez DPH ?***

Odpoveď:

Pokiaľ záujemca preukáže realizáciu – uskutočnenie stavebných prác s horeuvedeným predmetom zákazky predložením ľubovoľných potvrdení verejný obstarávateľ uzná túto podmienku účasti Technickej spôsobilosti záujemcu za splnenú. Podmienkou však je, aby celkový objem uskutočnených prác bol vyšší ako 20 000 000,- € a nie minimálny, čo sa rovná 20 000 000,- €

1.) Dopyt záujemcu č. II. zo dňa 18.02.2014

(Citácie zo žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov záujemcu sú uvedené kurzívou).

Otázka č. 1

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania, Oddiel III.2.3. Technická spôsobilosť bod 1.2.

Pre splnenie podmienok účasti podľa § 28 ods.1 písm. g) zákona č. 25/2006 o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) verejný obstarávateľ nestanovil žiadnu požadovanú minimálnu úroveň štandardov.

Vysvetľujeme si správne, že predložením údajov o vzdelaní a odbornej praxi min. o jednom kľúčovom odborníkovi (napr. stavbyvedúcom) zodpovedným za riadenie stavebných prác záujemca splní podmienku účasti podľa § 28 ods.1 písm. g) ZVO?

Odpoveď:

Nie, vyžadujú sa údaje o vzdelaní a odbornej praxi alebo odbornej kvalifikácii riadiacich zamestnancov, osobitne o s ô b zodpovedných za riadenie prác

Otázka č. 2

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania, Oddiel VI.3. Doplnujúce informácie, bod. 14.

Vysvetľujeme si správne, že žiadosť o účasť a dokumenty tvoriace prílohy tejto žiadosti (krycie listy, formuláre, resp. dokumenty preukazujúce splnenie podmienok účasti) v prípade predloženia žiadosti o účasť skupinou dodávateľov môže podpísať aj osoba oprávnená konať v mene záujemcu na základe splnomocnenia, tzn. nie len osoba oprávnená konať v mene záujemcu v záväzkových vzťahoch (štatutárny orgán)?

Odpoveď:

Predložená žiadosť o účasť skupinou dodávateľov musí byť podpísaná štatutárom každého člena skupiny, alebo zástupcom člena skupiny dodávateľov, ktorý je oprávnený konať v mene č l e n a skupiny v záväzkových vzťahoch na základe predloženého splnomocnenia k takémuto úkonu.

SLOVENSKÁ SPRÁVA CIEST

Miletičova 19

826 19 BRATISLAVA

-20-


Ing. Roman Žembera
generálny riaditeľ